
 

 

         Межрайонной  прокуратурой  проведена  проверка   по соблюдению трудового 

законодательства  у  индивидуального предпринимателя  С. 

         Установлено, что предприниматель С.  состоял в  трудовых правоотношениях с  гр. 

Б., П. и гр Б.. Изучение  трудовых договоров, заключенных с данными работниками  

показало, что в нарушении ст. 136 Трудового Кодекса Российской  Федерации в  них 

имеются  указания  о выплате  заработной  платы два  раза в  месяц, но  только по  

заявлению работника. Также в  трудовых договорах в нарушении ст. 57 Трудового 

Кодекса Российской  Федерации отсутствуют сведения  о  документах, удостоверяющих 

личность работника, указание  о месте  работы, дате  начала  работы, условий  труда  на  

рабочем месте, условие  об обязательном  социальном  страховании  работника. 

        По  итогам  проверки, в отношении предпринимателя  по факту  нарушения  

трудового законодательства прокурором было возбуждено  дело об административном  

правонарушении по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ и направлено для  рассмотрения  в 

Государственную инспекцию труда  Рязанской  области. Предприниматель признана 

виновной  в  совершении правонарушения  с  назначением ей  наказания  в  виде  штрафа в  

размере 5 000 рублей. 
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 Межрайонной  прокуратурой  в рамках осуществления  надзора  за соблюдением  

санитарно-эпидемиологического законодательства Российской  Федерации  выявлены  

нарушения  в  деятельности автомойки предпринимателя С., расположенной  в  г. Сасово. 

Установлено, что  мойщик П., состоящая  в  трудовых отношениях с предпринимателем С. 

на  территории, прилегающей  к  мойке не обеспечил  раздельный  сбор и накопление  

отходов ( мусор, бумага, полиэтилен, использованная  ветошь были разбросаны на  

прилегающей  территории.  Таким  образом, мойщиком П. были нарушены требования  

законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического  благополучия  

населения и тем самым  совершено правонарушение  по  ст. 6.3 КоАП РФ. В  этой  связи, 

по  данному  факту  в  отношении мойщика  П. было возбуждено прокурором  дело   об 

административном  правонарушении по ст.6.3 КоАП РФ и направлено для  рассмотрения  

в  ТО Управления Федеральной  службы  по надзору в сфере  защиты прав  потребителей 

и благополучия человека по Рязанской  области в Сасовском  районе. По итогам 

рассмотрения  данного дела, мойщик  П. признана  виновной  в  совершении  

вышеуказанного правонарушения  с  назначением ей  наказания в  виде штрафа.  
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 Межрайонной  прокуратурой   в ходе  проверки  хозяйствующих субъектов, 

осуществляющих  пассажирские  перевозки  на  территории г. Сасово были выявлены  

нарушения требований их безопасной  эксплуатации.  

            Так, при осмотре автобусов одного из обществ, осуществляющих перевозки 

пассажиров  по городу  было выявлено отсутствие указателей маршрутов,  информации  о 



перевозчике, номере  лицензии, почтовом  адресе, телефонах, номера телефона УГАДН и 

организатора перевозок.  Кроме того, был выявлен факт выпуска на  маршрут  

транспортного средства с медицинской  аптечкой, срок  годности которой  истек. В  связи 

с выявленными нарушениями, в адрес руководителя  общества  было внесено 

представление. Представление прокурора  рассмотрено, виновное  лицо наказано, 

нарушения  устранены. 
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 Межрайонной  прокуратурой  в связи с рассмотрением  обращения  гр.К. о 

невыплате материальной  помощи было установлено, что  в связи с  выходом  на  пенсию 

гр.К. приказом директора МКОУ «Нижнемальцевская средняя  школа» должна  была  

быть оказана  помощь в  размере 5 000 рублей. Однако, согласно представленным  

сведениям, гр. К. была  оказана  материальная  помощь, но в  размере 3 000 рублей. 

Поскольку  данный  факт  нарушал трудовые права  работника, межрайонный  прокурор  

внес  представление  и.о. директора  МКОУ «Нижнемальцевская  средняя  школа». По 

результатам  рассмотрения  представления за  допущенные  нарушения  бухгалтер 

привлечена  к  дисциплинарной  ответственности, материальная  помощь гр.К. выплачена  

в  полном  объеме. 
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